本期目录 | 下期目录 | 过刊浏览 | 高级检索

[打印本页] [关闭]

### 论文

## 补贴、福利与政策性农业保险——基于福利经济学的一个深入探讨

[全文pdf下载](1006KB)

#### 摘要:

目前国内对政策性农业保险的研究主要是基于使用消费者剩余方法的福利分析.然而,这种分析存在一定的缺陷,主要表现在消费者剩余方法忽略了农户的风险态度,难以解释农业保险对作物产量影响较小时的福利增加情况,从而难以作为政策性农业保险的理论依据.并且,由传统理论推导出农业保险具有外部性以及准公共产品的结论显得并不严密.基于传统分析的思想,引入效用最大化的方法对农业保险在影响与不影响作物供给曲线右移两种情况的福利分析,在一定程度上可以完善原有理论体系.

关键词: 农业保险;福利经济学;消费者剩余;补贴

Abstract:

Keywords:

收稿日期 修回日期 网络版发布日期

DOI:

基金项目:

通讯作者:

作者简介:

参考文献:

# 本刊中的类似文章

Copyright 2008 by 浙江大学学报(人文社会科学版)

### 扩展功能

## 本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ PDF(1006KB)
- ▶ [HTML全文]
- ▶ 参考文献

#### 服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶文章反馈
- ▶浏览反馈信息

#### k文关键词相关文章

· 农业保险;福利经济学;消费者 · 剩余;补贴

本文作者相关文章